Opgave 129 - overpeinzing

Vraagstuk ACC 129-1 Overpeinzing
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Na 1SA - 2v* - 2a - pas, ben jij leider in een 2a-contract.
West komt uit met &7, oost «B, voor jouw &V.

Hoe ga je om met je troeven?

a. Daarmee ga ik troeftrekken.

b. Ik trek geen troef. Ik wil in dummy een harten en een klaveren troeven.
c. Ik trek geen troef. Ik speel ruiten om de 4¢ ruiten te kunnen troeven.

Best een lastige! Standaard advies is om in een troefcontract te beginnen met
het tellen van de waarschijnlijke verliezers. Omdat dat het overzichtelijkst is
vanuit de hand met de meeste troeven, nemen we deze vlootschouw af vanuit
de noordhand.

Grootste kans is dat de ontbrekende schoppen 4-2 zitten. Daarom tel je drie
dreigende troefverliezers.

In harten tel je (vanuit de noordhand) géén verliezer: dankzij zuids ¥AH. In
ruiten tel je vier verliezers en in klaveren géén, dankzij de eerste slag met &V
en later &A.

Drie dreigende schoppenverliezers en vier in ruiten is geen rooskleurig
vooruitzicht. Dan kan het ook in een troefcontract overzichtelijker zijn om de
‘vaste slagen’ te tellen.

Als je dat doet, tel je twee klaveren- en twee hartenslagen. Je bent dus al op de
helft ©.



Vraagstuk ACC 129-2 Overpeinzing
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Met welke kaart kom je uit?
a. a2
b. vB
c. kleine ruiten
d. «V
e. anders, namelijk:

Best een vreemd doublet: oost opende 1SA, west nodigde oost met 2SA uit om
daar 3SA van te maken met 17 punten. En die uitnodiging accepteerde oost.
Dat klinkt als een degelijke biedserie.

Toch voorziet jouw zeer gewaardeerde partner dit contract van een
strafdoublet. Als je daarbij weet dat je ervaren partner graag op het scherpst
van de snede speelt, wat moet hij dan in handen hebben om dat doublet te
rechtvaardigen?

e Een gelijkmatige verdeling van kleuren en plaatjes.

Of:

e Een lange sterke kleur waarin hij verwacht achter elkaar minstens vijf slagen
op rij te kunnen maken.

Tot zover deze overdenking...



Vraagstuk 129-3 Overpeinzing
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Na 2SA - 3SA ben jij leider in een mooi 3SA-contract.
West start met aV. Welke eerste slagen zijn de jouwe?

Na aA speel ik:

a. v2 naar vV

b. ¢2 naar +B

C. ¢AH, &«AHV, vV
d. «AHV, vV

Hoeveel vaste slagen telde je? Ik acht... aAH, ¢AH en £AHVB.

Vaste slagen zijn slagen die je achter elkaar — dus zonder dat je de tegenpartij
een slag hoeft te gunnen - kunt maken. Als je de kaarten in de juiste volgorde
speelt, kun je ook «B oppikken zonder OW een gespeelde kaart verticaal te
laten leggen.



